Enchainement d'opérations avec des multiplications

11 faut ici se souvenir des régles de priorités opératoires, qui s'appliquent quand on a un calcul avec
plusieurs opérations, car il faut bien savoir par laquelle commencer puis dans quel ordre les faire !!

On rappelle les régles a suivre

- s'ily ades calculs entre parenthéses , il faut toujours les faire en premier, en priorité
- ensuite, on peut effectuer les multiplications et les divisions
- enfin, on pourra faire les additions ¢t les soustractions ]

Dans les calculs de cette fiche, vous verrez toujours entourée l'opération par laquelle il faut commencer.

Avec les régles sur la multiplication et la division, la particularité cette année va étre d'accepter dans les
caleuls d'assimiler les signes "moins"de soustraction a des signes "moins" de négatifs , et vice versa.
Cela permettra d'étre tellement efficace.

Un exemple fondamental
Oncalcule 8 — 5 (-2)
= % + 4.0
R__ aw —-9%x (—Z): +do
= 49

Quelques exemples 2 savoir refaire

a)4 - 6[X](-2) b3+ 5[5 -2)
=L + 47 = 3 -40
e s =B 1) = 4L Rt €x(-2) = 40
= 46 TR, - 1
c)-sg(-4)+3|3(-4) d(4[F9) x 2
k(—é&&g& ('L):»i?, g % L

L»LA«\ —gx(—'ﬂ):Zo. == -40
= ?
) (-3[F2) x (-8[3 3) f-3-4[x5-1

= -S x(-5) =-3-20-4
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= 2% = —-24
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